

BLAGOSLOV JELA ZA USKRS

U našim je krajevima od davnine uvriježen običaj da se na Uskrs blagoslivlju jela koja vjernici s poštovanjem blaguju u svojim obiteljima i smatraju posebnim vidom sudjelovanja u Kristovu Vazmu. Ove godine, iznimno, svećenici **ne mogu** blagosloviti jelo za Uskrs na uobičajeni način u crkvi. Svećenici će, nakon Euharistije u crkvi, moliti blagoslov za sve (izostavivši škropljenje blagoslovljenom vodom), no neka se blagoslov obavi u obitelji kao „kućnoj crkvi“ na način da roditelji (otac ili majka), nakon zajedničke molitve Očenaš, zazovu Božji blagoslov na ovaj način:

Predmolitelj:

U ime Oca i Sina i Duha Svetoga.

Svi se prekriže i odgovore: Amen.

Predmolitelj:

Uskrs je blagdan obnove čovjeka i svijeta. Kristovom smrću i uskrsnućem otkupljen je čovjek i cijeli svemir. Zato nam odsada valja živjeti novim životom. Neka nas svaki obrok podsjeća i poziva na gozbu tijela i krvi Kristove, na ljubav koju je Isus pokazao na posljednjoj večeri i na lomljenje kruha u kojem su učenici prepoznali uskrsloga Gospodina, da u blagovanju blagoslovljene hrane, u zajedništvu svoga obiteljskog stola budemo trajno povezani s uskrsnim Gospodinom i živimo kao novi ljudi.

Oče naš...

Predmolitelj:

Svemogući BožeTi si htio da učenici u Emausu prepoznaju Krista uskrsloga u lomljenju kruha. Blagoslovi + ovaj kruh, meso, jaja... da i mi koji ovo budemo blagovali danas i svakog dana našega života s vjerom susrećemo tvoga uskrslog Sina, od njega primamo kruh života te po njemu i sami dostignemo slavu uskrsnuća.

Koji živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen.

Svi se prekriže govoreći: U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen.

Odgovara: Josip Hadrović, žpk.
travanj, 2020. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina XII.

Broj 17 (590)

12. travnja 2020.

NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA



Prvo čitanje: Dj 10, 34a.37-43

Psalam: Ps 118, 1-2.16-17.22-23

Drugo čitanje: Kol 3, 1-4

Evandjelje: Iv 20, 1-9

DUHOVNA PRIČEST

Papa Franjo potaknuo je vjernike na duhovnu pričest te nam ponudio prekrasnu molitvu kao pomoć u vrijeme kada ne

možemo primiti Isusa u Presvetom oltarskom sakramentu.

Moj Isuse, vjerujem da si stvarno prisutan u Presvetom oltarskom sakramentu. Volim te iznad svega i želim te u svojoj duši. Kako Te sada ne mogu sakramentalno primiti, barem duhovno dođi u moje srce. Kao već pristigloga, grlim Te i ujedinjujem se s Tobom. Ne dopusti mi da se ikada odvojim od Tebe.

Naša je crkva otvorena svakoga dana od 10.00 – 18.00. (Na Veliku subotu od 9.00 – 19.00) Slobodno dođite i pomolite se pred Presvetim oltarskim sakramentom, a na Veliku subotu poklonimo se i Isusu u grobu. Kod toga pazite na propisani razmak. *Za sve potrebno župnika uvijek možete kontaktirati na mob. 098 249 532.*

Prijenos svetih misa i obreda iz naše varaždinske katedrale na VTV-u: Veliki četvrtak u 19.00, Veliki petak u 15.00, Vazmeno bdijenje – subota u 22.00, Uskrs u 9.00

PORUKA ŽUPNIKA ZA USKRS

Draga braćo i sestre, dragi moji župljani!

Pred nama je naš najveći kršćanski blagdan Uskrs. Tom blagdanu se uvijek posebno radujemo i za njega se na poseban način pripremamo. Čitava korizma, a na poseban način obredi Velikoga tjedna prepuni su simbolike i vode nas prema glavnom otajstvu naše vjere – a to je Isusovo uskrsnuće.

Nad činjenicom uskrsnuća nitko ne može ostati ravnodušan jer je to temelj naše vjere. Uskrsnuće nas ispunja sigurnošću i velikom nadom. Uskrsnuće znači dovršenje našeg spasenja, potpunu pobjedu života nad smrću, svjetla nad tamom, dobra nad zlom. A što je najvažnije, Isus je i svima nama obećao da ćemo uskrsnuti. I mi duboko vjerujemo: ovaj naš život nije sve, zemaljska smrt nije svršetak svega – naprotiv, tek tada počinje pravi život – život u vječnosti. To nam svima garantira Uskrsnuli Gospodin.

Zbog svima vama poznatih razloga, ova priprava za Uskrs kao i sama proslava uskrsnuća Isusova događa se u potpuno drugačijim okolnostima. Već 20. ožujka stupile su na snagu nove mjere Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Ministarstva zdravstva, a da bi se izbjeglo širenje bolesti Covid – 19 i očuvalo zdravlje stanovništva. Tim mjerama (koje su potvrdili i svi biskupi HBK-a) sve se svete mise, slavlja sakramenata, pučke pobožnosti, župna slavlja i drugi događaji i svi sastanci otkazuju do daljnjega, kako unutar zatvorenih prostora tako i na otvorenim prostorima. Tim se mjerama određuje da svećenici slave svete mise bez sudjelovanja zajednice.

Sve misne nakane u našoj župi, kroz ovo vrijeme dok traje ova odredba, biti će odslužene. Stoga lijepo molim sve vas, dragi moji župljani, na čiju se nakanu dotičnog dana slavi sveta misa, da budete prisutni u molitvama u svojim kućama. Ove novonastale okolnosti potiču nas da na drukčiji način živimo crkveno zajedništvo i slavimo Dan Gospodnji. Obitelj, kao zajednica krštenika, prepoznaje se kao »Crkva u malom«, »kućna Crkva«. Stoga i ove kušnje mogu biti milosna prigoda da iznova otkrijemo ljepotu i snagu molitvenoga zajedništva u obitelji. Obitelji ujedinjenje u zajedničkoj molitvi tvore snažan vez Crkve i jedinstven oblik slavljenja Gospodina.

Stoga vas potičem, dragi moji župljani, da iskoristite ovu prigodu, da budete više međusobno povezani u obitelji, da se obnovi već pomalo zaboravljena zajednička obiteljska molitva, da možda više čitate Sveto pismo, da budete međusobno tolerantniji i spremniji na pomoć drugome te da preko TV-a i drugih elektroničkih medija pratite prijenose svetih misa.

Isto tako kada čujete zvonjenje naših zvona, prenesite se u duhu u našu crkvu u kojoj se tada prikazuje sveta misna žrtva. Na taj način biti ćete dionici te žrtve. Ovo zlo će sigurno proći, a mi nastojmo iz svega ovoga izvući što veću duhovnu korist.

Sigurno je da za pravoga vjernika sve ovo nije lako, da mnogi od vas žudite za pravim sjedinjenjem sa živim Isusom u Euharistiji. Nemojte dozvoliti da vas ova novonastala situacija pokoleba. Svakom čovjeku u životu mogu nadoći trenuci sumnje, trenuci nesigurnosti. No, sjetimo se tada Isusovog uskrsnuća i te će nam sumnje sigurno nestati. I u ovoj novonastaloj situaciji, kada ova nova i do sada nepoznata bolest odnosi brojne živote, kada mijenja i naš način življenja, Uskrsnuli Isus nam pokazuje da zlo, patnja i smrt nisu vječni. Oni su u praznom Isusovom grobu pobijeđeni, oni će jednoga dana potpuno nestati.

Uskrsnuli Gospodin nagradit će patnje svih onih koji su trpjeli, svih onih koji su u ovom životu nosili teški životni križ.

I neka Uskrsna radost zahvati naš život, naše raspoloženje. I radujmo se kao oni koji su osvojili važnu životnu pobjedu. Jer s uskrsnulim Isusom svi smo mi pobjednici. U tom duhu i u toj radosti svima vam želim sretan i blagoslovljen Uskrs!

Josip Hadrović, župnik

MISNE NAKANE KROZ OVAJ TJEDAN: (OD 13.4. – 19.4.2020.)

USKRSNI PONEJELJAK: + Kosec Marija god. i Ivan, + Topić Jozo god.

UTORAK: + Skupnjak Bartol god. Ivanka i rodit. i Rog Ivan

SRIJEDA: + Novosel Terezija god.

ČETVRTAK: + Marjanović Stanislav Ferdo god. i roditelji

PETAK: + Mikulić Viktor god. i Marija

SUBOTA – skupna sv. misa: + Sačić Anđelka god. Ćiril i Marija; + Rihtar

Slavko i Rupčić Željko i ob. Galunić; + Pintarić Paula, Marko i Branko; +

Tropšek Cecilija i Marijan; + Vugrinec Katarina god. Đuro i Novosel Ivan; +

Šmaguc Ivan god. Melanija i ob.; + Višnjic Ivan i Petar i Šelek Mirko; + ob.

Lacko Dore; + Novosel Stanko i Ivan god. i roditelji; + Mišak Petar god.; +

Mišak Agata i rodit. Vugrinec; + Kocijan Franjo god.; + Sačić Stanislav god.

Brankica i Vladimir; + Novosel Antun god. Kata i ob. Dežić; + Smodek Zvonko

SLJEDEĆA NEDJELJA – 2. VAZMENA (NEDJELJA BOŽJEG MILOSRĐA)

+ Juriša Ivan god. i Ljubica; + Mišak Ana i Antun